

简讯

黑客攻入中共官网

3月28号，“匿名者64”发文称，他们以“中共国安部”的名义，攻入中国多个网站，并列“中共国安部重磅发布”的5名号称中共豢养的“卖国奸贼”。包括中宣部长李书磊、公安部长王小洪、发改委主任郑栅洁、副总理何立峰、外交部长王毅，并列明他们身份资料和罪行，直指他们的结局是死路一条。

旅澳学者李元华：“黑客其实是通过他们的技术去反对中共暴政，去让百姓，让中国大陆的人去看到真相。中共会非常紧张的，因为它不知道这些人还有可能攻陷哪些还发布哪些敏感的信息和内容。”

热点 美财长：没有美国市场 中国无法生存

聚焦 泰国调查地震塌楼 中铁十局在泰办公室连夜跑路

三退 给几个退休党员老干部讲真相经历

女毕业生崩溃哭诉：每天倒贴钱上班，活不下去



近日，一名法学毕业的女生哭诉，每天都是倒贴钱上班。女生崩溃说“活不下去了”，引发网友共鸣。

4月3日，网传视频显示，一名法律系毕业的女大学生哭诉说：“我刚刚下班，我老板跟我说，我的社保从我的工资里面扣，原本2500块钱的工资，扣完社保1800，只剩下700块钱。”每一天的工资只有30多块钱。

她解释说，为什么要交社保是因为要拿到实习律师证，必须有交社保的记录。“我每天上班都要6块钱的地铁，然后每天就相当于12块钱的地铁，自己要吃饭，我每天都在付费上班。”该女生表示，法学生要当公司的法务必须要有经验，考公务员竞争也大，还要是研究生才能当法官和检察官，“你要在律所就像我一样，连社保都交不起，连证也挂不上。”

她哭着说，“现在的法学生实在是太可怜了，我现在靠的还是我之前当家教和爷爷奶奶给的钱，不然我怎么活，我不活算了，一分钱都没有，每天倒贴上班。”

这名女法学生的就业经历引发大陆网友共鸣，有网友说：“你经历的，是我们都经历过的事，坚持吧坚持下来就好了，要是心里实在受不了就趁早改行。”

“孩子别哭了，慢慢习惯就好了，谁还不是牛马。”

“律师和学金融的没有家庭条件的真别学。”

近年来，中国经济持续下行，就业环境恶劣，成千上万的大学生找不到合适的工作，被迫躺平、摆烂。

2024年10月30日，一名法学毕业生发布视频说，自己到一家律所找工作，工资只有1200，每天倒贴钱上班。而且就是这样的工作，还不一定能找到。还有女大学生表示，自己所在的大学，法律专业的大学生就业率倒数第一。

更有许多法学生表示，为了生存，只能改行做其他工作：“不提了，我专升本法学一毕业就来做技术员了。”

“24毕业生进厂当研发，现在辞职在家摆烂。”

新唐人

美财长：没有美国市场 中国无法生存

面对针锋相对的美中贸易战，美国财政部长斯科特·贝森特表示，没有美国市场，中国就无法生存。

4月2日，川普（特朗普）政府宣布一套全面关税计划，包括对中国商品加征34%对等关税，用来纠正不公平的贸易关系。4月4日，北京宣布对美国商品征收34%额外关税，显示报复升级。

全球股市从周四开始已经两天暴跌，投资人担忧中美贸易战加剧以及带来的潜在冲击。

美国财长周五接受媒体人塔克·卡尔森采访时，被问到北京是否会对美国的关税进行报复，要知道北京带给美国的挑战比其他任何国家都更大。

贝森特列举了几个原因说明中方报复不太可能有效。第一，美国是债务国，中国是债权国。在贸易上，美国是贸易逆差国，往往盈余国家处于较弱的地位。

卡尔森问，是不是类似经典经济学案例，“如果你欠的钱少，银行是老大；如果你欠的钱足够多，银行得当你是老大”。

贝森特回答说：“确实如此。他们在我们这里有如此庞大的赤字。他们需要我们的市场。没有美国市场，他们就无法生存。”

1 中国的出口商业模式很难改变

贝森特还说，第二，在中共治下，中国社会的现行商业模式很难发生改变。

“中国的商业模式和经济是近代世界史上最不平衡和最不均衡的一个。”贝森特说，“我们从未见过一个国家的出口跟整体经济



GDP的比率、出口跟人口的比率是这种情况。我认为，他们想试图改变这个模式将会非常困难。”

财长补充说，中国现在正处于通货紧缩、经济衰退和萧条之中，他们正试图通过出口摆脱困境。

贝森特比喻说，中国的制造模式很像迪士尼老电影中那些拿扫帚、提水桶的动画形象。

“这就是他们的商业模式”，财长补充说，“它无法停止下来。”

2 美关税将打破中国模式 迫使北京改变

贝森特表示，北京不会在明天就改变态度，也不会在一个月内改变。

“但在接下来的短短几年里，他们可能不得不改变态度，因为他们的商业模式已经破裂。”财长说，“我认为，川普总统的这些关税会打破他们的商业模式。”

随着美国对中国商品征收高额关税，这给本已承受贸易压力的全球经济带来一个新问题：价值4,000亿美元的中国商品会寻

找谁当新买家。对销往美国这个巨大市场的中国出口商品，没有哪一个国家或哪几个国家可以消化的了。

那么两国政府之间是否有足够畅通的沟通渠道，能够解决具体问题并保证不会出现任何异常情况。对此，财长表示，“当在最高层有直接的沟通渠道时，我认为事情很难失控。”

贝森特说，美国想要增加国内制造业，势必减少消费比重。而中国经济不平衡，制造业过多，消费者实际上处于不利地位，也让中国家庭陷入了所谓的中等收入陷阱。

“假设中方想要重新平衡，你们消费更多，制造更少，而我们消费更少，制造更多”，他补充说，“那就提供一个公平的竞争环境。”

突破网络封锁 寻找真实世界



无界浏览



无界一点通

泰国调查地震塌楼 中铁十局在泰办公室连夜跑路



泰国首都曼谷一栋兴建中的摩天大楼因地震倒塌，承建单位是中国公司中铁十局。

中共国企中铁十局承建的泰国大楼在地震中倒塌，中共“豆腐渣工程”再次引发关注。泰国当局在舆论压力下开始调查，中铁十局的当地办公室人去楼空。

3月28日倒塌的泰国审计署大楼，由中铁十局泰国分公司和意大利-泰国开发公司共同承建。中铁十局的母公司中国中铁，是中共“一带一路”计划的执行要角。“一带一路”被指输出“豆腐渣工程”的同时，也在向沿线国家输出腐败。

泰国审计大楼瞬间倒塌，令舆论强烈质疑工程质量以及该国监管机构的责任。泰国当局被迫展开调查。

据泰国英文在线媒体“泰国询问报”(Thai Enquirer) 3月31日报导，泰国商务部将调查方向指向中铁十局泰国分公司是否违法经营。

根据公开资料，中铁十局泰国分公司由中铁十局持股49%。这是泰国当局允许外国公司持股的上限。其它51%股份则由泰国股

东持有。

泰国商务部部长纳里普塔潘(Pichai Nariphaphan)表示，调查重点是该公司是否利用泰国代理人经营业务，成为外国公司商业活动的幌子。如果发现确实属于违法经营，将予以重罚，甚至包括将当事人判刑。

报导说，泰国铁路调查组与执法机构前往位于曼谷通克鲁县的中铁十局泰国分公司总部，却发现办公室已经关闭，空无一人。拨打公司注册的电话号码，包括固定电话和手机，都无法接通。商务部计划次日(4月1日)召开会议，讨论调查情况并采取进一步行动。

中铁十局跑路的消息传到网上，许多华人网友嘲讽中共“真丢人”。

在此之前，当地媒体披露，四名中国男子趁乱到倒塌大楼内盗取32份文件，被当局抓捕。网民怀疑，这可能是中铁十局试图销毁其违法违规的证据。

泰国当局日前已经公布初步

中国豆腐渣工程遍地 桥刚建好就歪

近期，湖北荆州江陵县一座刚通车的新桥歪了；四川成都一处河道的护栏被发现用泡沫填充；浙江衢州一条高速公路还未开通，路面裂开、路基塌陷；而在建的四川成达万高铁被举报偷工减料。

专家认为，多方面原因造成中国遍地豆腐渣工程。

美国经济学者黄大卫：“设计理念的错位，执行标准的失真，执行的过程，执行的设计往往是以理论值为主，没有经过实际检验。在执行过程中的偷工减料，监控监理验收方面往往是走形式主义，最后整体来说没有达到标准。”

分析还指出，中国豆腐渣工程遍地，也与没有追责机制有关，跟中国的贪腐有关。

黄大卫：“在欧美国家建筑结构出了问题，它有追责的法律法规，有人承担，但中国有事情就怪百年不遇、天灾各种推搪，它没有追责的法律框架。”

“大量的建筑工程，验收到工程的接收，各方面来说都存在贪腐，这种贪腐往往就是以牺牲质量，牺牲安全作为代价。”

新唐人

调查结果，指出该大楼的建筑材料中，至少有两种钢材质量不达标。其中一种来自当地一家去年被关闭的中资工厂。

大陆网民怀疑，中铁十局可能将在大陆惯用的“偷工减料”做法带到海外，并强烈质疑大楼的设计本身就不达标。

新唐人

1951年彭德怀抽金日成2耳光：这算客气

在朝鲜战争第五次战役中，当战局形势逆转时，金日成成为保存实力，不顾全局下令北朝鲜军队撤退，导致不少中共军队陷入敌后。其中，战斗力较弱的六十二军一八零师被俘七、八千人，造成中共军队在朝鲜战争中的最惨重损失。据闻，彭德怀气愤万分，狠狠扇了金日成两个大耳光。

据大陆媒体报导，在1951年4月，当时中共军队入朝已有十四个军，除了减员较多的第三十八、四十二军在后方休整，新入朝的四十七军抢修机场外，三大兵团共十一个军加上北韩三个军团都集结在前线，计划一仗打垮联合国军共十四个师三个旅。

彭德怀的战役企图是在西线主要突击，分割歼灭北汉江以西美军三个师，南韩两个师及英国、土耳其军三个旅。中朝联军掌握战役突然性，本来以第六十三、六十五两个军吃掉英军二十九旅，以六十四军穿插断敌退路，美军第二十四、二十五师就会被三个兵团包围。

北韩第一军团则应乘虚而入，经开城、汶山、高阳直取汉城，几十公里的轻车熟路，原是彭德怀关照金日成的一番无产阶级国际主义。

据战史记载，在4月底，因第六十三、六十四军未完成穿插任务，敌迅速撤退，中共军队失去歼敌战机。受阻的六十四军在临津江南岸，火速增援的六十五军挤上来也没出路，20平方公里的



彭德怀与金日成

绝地成了敌机及长程炮火的极好目标，中共军队5个师6万多人被连续狂轰滥炸3天3夜，死伤无数。

据近年解密资料，原来是朝鲜第一军团顶不住敌军反击，为保存实力临阵逃脱，也不通知中共军队；难怪彭德怀拍案大骂金日成不顾大局。更有外电报导是彭大将军为数万子弟兵伤亡狠抽了金日成两大耳光。

在文化革命批斗彭总时，“军阀作风，对朝鲜人民领袖搞大国沙文主义”是一大罪状。其实朝军畏敌逃阵，依法当斩，中朝联军司令彭德怀抽两巴掌算客气了。

据悉，朝鲜战争第五次战役从1951年4月22日开始，到4月29日止，历时整整7天。

历史的真相

1950年10月25日，毛泽东发动“抗美援朝”战争，使百万中国青年丧生异国他乡，让全中国人民节衣缩食支援朝鲜前线，换来的只是让中国欠下苏共斯大

林巨额债务和一个对中国并不感恩的北朝鲜独裁政权，并且使一批昔日“最可爱的人”沦为被遗忘的弱势群体，晚年生活困难，为待遇和荣誉问题请愿不止。

60多年以来，中共的各种宣传和历史教科书一直欺骗中国人民说是“美国悍然派兵侵略朝鲜。以美国为首的联合国军队越过‘三八线’，把战火一直烧到了鸭绿江边”，中共是被动介入，不得不出兵“抗美援朝”，“保家卫国”。

2010年10月25日，中共军委副主席习近平在北京人民大会堂纪念活动上宣称“伟大的抗美援朝战争是为守护和平，应对侵略的正义之战”，“60年前发生的那场战争，是帝国主义侵略者强加给中国人民的”。

对于中共歪曲历史真相，韩国政府和各大媒体纷纷予以谴责批驳。韩国外交通商部26日驳斥说：“由北韩南侵而促发韩战是国际公认的历史事实，是不可否认的事实”，并强调表示“当时联合国也曾表示过，朝鲜的挑衅行为是对人类和平的重大挑战”。

韩国《朝鲜日报》发表专家分析表示，中共之所以把朝鲜战争称为内战，是想把战争的责任推给美国，把朝鲜和中共描述成受害者。

20世纪90年代以来，美苏两国解密档案曝光了朝鲜战争爆发的真相：野心勃勃的北朝鲜首脑金日成在苏共和中共的支持下，首先挑衅发动了朝鲜战争（韩战）。

给几个退休党员老干部讲真相经历



二零二二年初春，有一次我到车站去等公交车准备回家。有五、六个象退休老干部模样的人，七嘴八舌的在谈论着什么。我给离他们二、三米远的两个妇女讲真相，做了三退保了平安。

这时那几个老干部搭话了：“是炼法轮功的！你过来！你过来！”我硬着头皮走过去。“啊！你说！××党给你开工资养着你，你还反党！你说！××党战胜了瘟疫，你还反党！你说！法轮功给你开多少钱？你这么给他卖力，你说！你说！你说……”这几个人象连珠炮似的向我开火了。

我平静地说：“你们一个一个的说，不然怎么回答你们？”有个人说：你反党！我说：“师父让我们按真、善、忍做好人，修炼祛病健身，对社会有百利而无一害，这是众所周知的，全世界都知道。大法弟子有违法的言行吗？抓了那么多腐败分子有炼法轮功的吗？”他说：“叫人退党就是反党！”“三退保平安，是救人，是叫人远离灾难。现在社会腐败成啥样儿了你不知道吗？小官大贪、

大官巨贪、无官不贪，抓了多少贪官了你不知道吗？哪个抓错了？没抓的就是好的吗？老百姓骂贪官腐败、贪官骂老百姓素质差，现在社会成啥样儿了？人不治天治，所有天灾、瘟疫、就是冲着这个腐败党来的。你退出它就不是它一份子了，入党时发的毒誓就抹去了，天灭它时你就不会为它做陪葬，就可解脱了。你说不是好事吗？我们把天机告诉有缘人，让你得救，你是不是应该感谢我们？”

有个人说：共产党这么强大灭不了。“秦朝秦始皇强大不？消失两千多年了。苏联强大不？一晚上不就解体了吗？哪一朝去了下一朝不来？这是天意，天意不可违。周永康之流建了许多监狱迫害好人，做梦也没想到‘作茧自缚’自己受用去了。”

有个人说：你有退休金吗？是不是党给的？“我没有退休金，你的退休金也不是共产党给你的。你不知道要交个人所得税吗？而且你每月工资要扣一部份作为将来退休金用，不是党养着你，是

纳税人养着共产党。自己给社会创造了财富，拿点退休金还得感恩戴德，动不动就拿扣退休金威胁，这正常吗？难怪西方国家说中国没人权。人家说错了吗？我想许多事情你们应该比我看得更清楚。”

有个人说：法轮功给你开多少钱？我说：一分钱不开，每个人都是用自己的钱作为开销。我师父说：“富有买不到健康的身骨”，我二十多年没得过病了，为了救人花点钱我认为值得的。

有人小声说：说的有点道理。有人说：你是哪个大学毕业的？“我没上过大学。”有人小声嘀咕：谁是当老师的。

我看大家态度缓和了，几乎都对我投来了亲切的微笑，就说：“几位都是党员吧，退了吧，保个平安。用真名、小名、化名都行。你就是钱再多、官再大、也得有个健康身体享用，是不是？没命了一切都等于零。法轮功是佛法，今天咱们碰上就是缘份，千万不要错过机缘啊！另外，一定要常念：法轮大法好，真善忍好，你们会得福报的。”

最后有三个人退了党，并连声说谢谢！他们都要了《明慧期刊》说回家看看。

明慧网

声明三退的更多途径：

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到 tuidang@tuidang.com

■ 退党电话：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。

儿子诚念九字真言 重大车祸中毫发无损



儿子今年二十九岁，二零二二年新年前夕，他刚到新单位工作不久，一天他开着一辆崭新的小货车回单位，在一个十字路口停下来等红灯，绿灯亮起后，车徐徐往前开，突然伴随着震耳欲聋的撞击声，一个庞然大物从眼前飞驰而过，缓过神儿一看，原来是一辆十多米长的大挂车，车开出去一百多米才停下来，可见速度之快，原来司机闯红灯了！

司机也是个小伙子，吓得慌了神，踉踉跄跄的跑了过来，一看人还活着，高兴得哭了！不但人活着，而且从头到脚检查一遍，一根毫毛都没伤着！

人是安然无恙，可再看小货车，前脸齐刷刷地被削掉了，大挂车紧挨着我儿子的腿过去的，巧的是前风挡玻璃一点儿没坏，如果玻璃撞碎了，他的脸也得被扎伤。司机小伙激动地说：“简直太不可思议了，太不可思议了！怎么这么神奇呢！你的命真大！”

究竟发生了什么，才让我儿子躲过一场生死大劫呢？

就在我儿子出车祸的前些日子，有人告诉我梦见我儿子出事

了，当时她没直说，其实梦见他死了。我知道人生无常，黄泉路上无老少，谁都不知道下一秒会发生什么事情。这让我想起发生在我身上的一件事。二零一二年，我从事送报员工作，四月的一天，天还没亮，我和同事一起派送报纸，我俩一前一后相距三米左右骑着自行车往前赶路，这时一辆汽车从我身边飞驰而过，再看同伴已经倒在血泊之中，当场死亡！那车撞了同事之后掉转了方向，从我身后边拐了过去。差点儿撞到我，多悬哪！那时我已经在法轮大法中修炼三年了，我明白是师父救了我，不然也没命了。

我知道只有师父能救我儿子，我把护身符交给他，并千叮咛万嘱咐：“你一定要诚心念这九字真言‘法轮大法好，真善忍好’啊，危难来的时候能保命！”

儿子并不知道会发生什么事，我没告诉他，他笑呵呵地答应着，把护身符带好。没几天就发生了这场车祸，却毫发无损。谢谢师父，我们全家都感谢师父救命之恩。

儿子经历了这场生死大劫后，更加相信“九字真言”的威力了，

真相 天安门“自焚”真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的“自焚”事件。大量证据表明，这是江泽民指使拍摄的，漏洞百出的，为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。



焦点访谈“自焚”录像截屏显示：图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯的重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。

他举起胳膊，用手指着墙高兴的说：“我要把‘法轮大法好，真善忍好’写成大大的字贴在家里！”